






Iktatószám:	M/46-1/2025.	
Címzett:	<b>Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete</b>	
Melléklet:	1 db határozati javaslat, 1 db melléklet	
Tárgy:	Beszámoló a Helyi Értéktár Bizottság 2024. évi tevékenységéről	
Készítette:		
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:	Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságnak Ifjúsági és Népjóléti Bizottságnak	
Napirend kapcsolán meghívandó:	-	
Tárgyalás módja:	<b><u>NYÍLT</u></b>  ZÁRT az Möt. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

**Iktatószám:** M/46-1/2025.

**Tárgy:** Beszámoló a Helyi Értéktár Bizottság 2024. évi tevékenységéről

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Helyi Értéktár Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót Apró Lajosné, a Bizottság elnöke, elkészítette, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést áttekinteni, és a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen!

Mártély, 2025. február 12.

Tisztelettel:

Ambrus István sk.  
polgármester

**Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2025. (II.12.) határozata**

**Tárgy:** Beszámoló a Helyi Értéktár Bizottság 2024. évi tevékenységéről

**HATÁROZATI JAVASLAT**

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Értéktár Bizottság 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

*A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.*

**Ambrus István sk.**  
polgármester

**Dr. Nagy Viktória sk.**  
jegyző

**A határozatról értesül:**

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Irattár

## Helyi Értéktár beszámoló!

A mártélyi Helyi Értéktár Bizottság minden év februárjában tartja ülését. Így történt ez 2024-ben is, ahol feladatokat, célokat tűzünk ki az erre az évre. A bizottság úgy döntött, hogy idén az „1000 éves Mártély” lesz a fő téma, hiszen egy 1024-es Szent István kori oklevél említi településünket. A helyi civil szervezetek is kapcsolódtak a kezdeményezéshez, így a programjaikon igyekezett mindenki megemlékezni településünk 1000 évéről. Ezek alapján volt, hogy a gátra ezer embert vártunk, elkészült Mártély ezer éves fája, vetélkedő volt a Mártélyi Hacacárén, tesztfeladat a Szúnyogűzőn, az év végén koncert a Faluházban.

A Mártélyi Önkormányzat és a Magyar Postakürt Alapítvány együttműködésével novemberben létrejött a Mártélyi Múzeumposta az egyik Csete házban. A posta épülete, berendezése felidézi a múlt levél- és csomag kézbesítéseit, míg a felújított téren egy régi Cariol postakocsi lett kiállítva, illetve történeti táblák mutatják be a posta és a környék múltját. Az értéktár gyűjteményeiből, képeiből jött létre a Mártély történetét bemutató tábla. Ezen kívül képeslapokat készítettünk a Tisza-partól, a Vasútállomásról, az Iskoláról, az Olvasókörökről, és a Halászatról a hátoldalon pedig röviden leírtuk történetüket.

A festők dombjára idén Kreivich Gyula festőművész emléktáblája került fel, aki több évtizedig élt és alkotott Mártélyon.

Terveink között szerepel még egy emléktábla elhelyezése Karaszon Dezső református lelkésznek az imaháznál, valamint egy falumúzeum létrehozása is a régi gyűjtemények bemutatása céljából a vasútállomáson.

Az év további időszakában háttérmunkák folytak. Továbbra is gyűjtöttük a kép és írott anyagokat.

Apró Lajosné

elnök